

文登公交自查自纠备“冬运”

本报文登11月21日讯(记者

姜坤 通讯员 牛燕华) 随着气温逐渐走低,为期4个月的公交冬运工作即将拉开帷幕。自11月14日起,文登公交公司20余条运营线路百余辆公交车进入“冬运”备战状态。

14日上午,在停保场维修车间里,2名维修人员仅用10分钟,就成功为一辆身长10.5米的大型公交车穿上了防滑“鞋”,这是公交公司正在举行的冬运抢修演练。“通过演练,让抢修人员能够熟练掌握和使用抢修专用工具及设施,进一步提高应急能力,确保在真正需要的时候能够保质保量地做好抢修工作。”文登公交公司营调一队队长孙阳表示。

连日来,公交公司重点开展安全管理自查自纠,工作人员严格执行车辆安全检查及驾驶员自检互检制度,利用每日车辆出入

库时间对车辆维修保养、安全设施配备等情况进行检查登记,确保所有车辆时刻处于良好运行状态。

同时,还从应急预案制定、营运车辆的检修保养、道路运输从业人员教育培训、备足冬运物资等细节入手,强化安全管理和安全教育,确保为市民提供优质运营服务。

“与往年不同的是,今年我们十分重视对车容车貌等卫生情况的维持,安排专人对各线路城区、城乡公交车进行不定时抽查,对检查发现存在车容车貌脏、乱、差等情况的车辆,一律停班、停岗进行整顿。”公交公司相关负责人强调,冬运期间,还将通过智能调度系统,针对路况和客流情况灵活调度,确保雨雪恶劣天气能为乘客提供畅通、舒适的乘车服务。



图为公交公司工作人员正在对公交车加装防滑链。牛燕华 摄

旧亭变新路 市民心欢喜

本报文登11月21日讯(实

习记者 胡雪琳 通讯员
袁壮志) 11月17日上午,环山街道办事处在城管执法局的协助下开始对昌山路两旁的35个违法建设的铁皮商亭进行拆除,建筑面积总计600余平方米。

据了解,这些违法建设的铁皮商亭始建于2002年左右,由北向南依次排列于昌山路两侧。它们的存在让本就有些局促的道路显得更加拥挤,特别是随着私家车的普及,更使这条路上的拥堵成为新常态。同时,这些私自搭建的商亭缺乏必需的水电暖等配套设施。业主私自拉线现象严重。存在极大的安全隐患,同时路上污水横流,严重影响了周围居民的生活。

为了回应群众呼声,改善人居环境,文登区环山办事处今年将此处定为“为民办实事”工程,决定依法对这些违法建设的铁皮商亭进行拆除,



违建拆除现场。袁壮志 摄

提升小区档次。经过严格的程序,汤南物业带头自行拆除了物业经营的12个亭子。

“商亭拆除后,无处经营的业户,我们将引导他们到附近的集贸市场、便民摊点内继续经营。”环山办相关负责人

介绍,他们将对昌山路的路面进行硬化,安装道牙石,商亭所在的道路两侧将会改造为停车位,附近“有车无处停,有车不能开”将会成为历史。

截止10月底,全区共治理违法建设46.1万平方米。

网络无缝对接救起心梗病人

本报文登11月21日讯(通讯

员 初强) 11月9日,葛家中心卫生院与市中心医院胸痛中心紧密配合,成功救治了一位急性心肌梗死患者。

55岁的王先生突发胸痛2小时,到葛家中心卫生院就诊,医生详细查体,急查心电图等,初步诊断为急性心肌梗死,需立即进行急诊介入手术。医生为王先生建立静脉通路,心电监护,服用拜阿司匹林、波立维,并且马上与市中心医院胸痛中心联系,将心电图发到胸痛中心微信群,中心医院专家

周建华主任迅速反应,建议转诊,启动危重患者双向转诊应急预案。葛家中心卫生院备好急救物品、药品,120立即转院,与此同时,市中心医院胸痛中心开放抢救绿色通道,制定了一套缜密的抢救方案,介入室作好随时手术的准备,一场抢救生命的生死时速就此拉开了序幕。

9时18分左右,120急救车风驰电掣般地驶入市中心医院,直奔介入手术室,缩短了急诊就诊时间。通过冠脉造影检查,确诊其左冠前降支闭塞,放置了支架,病变血管的迅速开通。从患者进入中心医院大门到开通冠脉病变血管,仅仅用了33分钟!目前患者生命体征平稳,正在康复中。

王先生的成功救治就得益于市中心医院与葛家中心卫生院网络医院签署的双向转诊协议,建立的胸痛中心诊疗模式,基层医院接过第一棒

,迅速有效确诊,先为患者进行口服药物等基本治疗,两家医院通过胸痛中心微信平台直接联系,有效缩短了就诊时间。

通过了发证 不及格离岗

交通运输行业安全管理人员首批考核结束

本报文登11月21日讯(实习

记者 杨思雨 通讯员 牛燕华) 11月16日上午,文登区交通运输局安全监督科在威海市宏利客运有限公司会议室举行了2017年度交通运输行业安全管理人员考试。

按照考试工作计划,首批考试工作主要对部分道路客运

企业、城市公共交通企业、出租车客运企业、道路危货运输企业和港口运输企业开展。参加考试的各企业分管安全负责人、安全管理人员共81人参加了考试。

此次考试采取闭卷考试的形式,90分及格(百分制)。考试通过人员将获得《安全考核合

格证书》,不合格人员劝离行业安全管理岗位。试题主要围绕《生产经营单位安全培训规定》《安全生产法》和《消防法》,以及近年来重特大典型事故案例和文登运输企业工作实际,对应急管理、道路运输及水路交通安全监管等方面进行全面测试。

三氧血治疗助老汉获新生

本报文登11月21日讯(通

讯员 王彩霞) 因为脑血栓,宋村镇臧格村的李老汉由家中的顶梁柱变为瘫痪在床的病人。而在宋村中心卫生院,李老汉进行了三氧血自体回输治疗,他又能自主行走了。

这是李老汉第二次患脑血栓了,右侧肢体完全不听自己的支配,大小便及翻身坐卧都需要家属帮忙才能完成。

宋村中心卫生院的医生为李老汉推荐了医院今年新上的三氧血自体回输治疗方法。抱着试试看的想法,李老汉开始了一个疗程的三氧血治疗。经过七天的治疗,大

叔摆脱了轮椅,可以自己扶着墙壁慢走,上肢不仅可以抬高还可以稍微的对抗外力。一个疗程结束后,他完全恢复了自主行走,明显的效果让他非常开心。同样两次脑血栓对比,他深有体会地说,我这第二次发病,比第一次发病岁数大,栓的也严重,但比上一次恢复的快的多,明年我一定要再做一个三氧血治疗的疗程,我这个体质就得预防一下脑血栓。

三氧自体血回输疗法对于降低三高,改善血液循环,清除自由基具有很好的疗效,可以改善身体亚健康状态,预防和减轻心脑血栓的发病率。

快讯

11月21日,文登区农机局

在区农机校开展了农机安全生产警示教育培训活动,近100名农机手参加了培训活动,活动通过观看安全生产警示教育专题片和以案说法和案例分析相结合的方式,向参训的农机手通报了全市农机生产政策,介绍了农机安全生产的重要性。

(杨思雨 郑雪芹)

近日,人力资源公共服务中心组织党员干部到所帮扶的葛家镇中旺疃村进行走访调研,了解帮扶情况。对如何更好地发展村级集体经济、增加村经营性收入等方面提出了建设性意见。同时,进一步

(丰栋 王晓涵)

近日,区民政局组织退休干部党支部老干部,赴荣成红色教育基地郭永怀事迹陈列馆参观学习。在一件件实物、一幅幅图片前,老干部们驻足观看,被郭永怀博大高尚的家国情怀、严谨务实的科学精神、忠诚爱国的无私奉献深深折服。大家纷纷表示,今后要继承和发扬优良传统,不忘初心、继续前进,积极为文登经济社会发展建言献策、发挥余热。

(苏放)



保安全

为确保辖区三轮车、手扶车夜间的行驶安全,11月13日上午,交警五中队来到辖区界石镇晒字集市为30余辆三轮车及手扶车粘贴反光标识,并为广大三轮车、手扶车驾驶人宣传讲解违规载人的危害性。

(通讯员 李会江 摄影报道)